



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL- RIO- GRANDENSE
CÂMPUS CAMAQUÃ**

O diretor-geral do Câmpus Camaquã do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública errata do edital Nº 005/2017, conforme disposição abaixo:

No item 1 – Inscrições, subitem 1.1 **onde lê-se:**

Período: de 05/06/2017 à 20/06/2017
Segunda-feira das 16:00 às 21:00
Terça à quinta das 08:00 às 14:00

Leia-se:

Período: de 05/06/2017 à 20/06/2017
Segunda-feira das 16:00 às 21:00
Terça à quinta das 08:00 às 14:00
No dia 14 de junho não haverá atendimento

Camaquã, 07 de junho de 2017.

Assinatura manuscrita em azul-escuro, aparentemente do nome Geraldo Dias Barbosa, sobre uma linha horizontal.

Geraldo Dias Barbosa
Diretor-geral do Câmpus Camaquã
Instituto Federal Sul-rio-grandense